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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážený pane magistře, 

Ministerstvu financí byla dne 9. ledna 2025 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, která je adresována ředitelce odboru Státní majetek. Vaše 
žádost, která souvisí s veřejnou soutěží PP č. 86858/2001, je formulována takto:  

V souvislosti s výše uvedeným řízením (veřejnou soutěží PP č. 86858/2001) Vás 
žádám o poskytnutí těchto informací: 

1) Je běžné, že u privatizace majetku je kupní smlouva vkládána do registru smluv 
ještě předtím, než je zaplacena kupní cena? Pokud ne, proč se tak stalo 
v případě tohoto výběrového řízení? 

2) Je běžné, že u kupní smlouvy je vkládáno nepodepsaná smlouva (kde kromě 
jednoznačné identifikace vítěze chybí např. číslo účtu ministerstva, apod.), 
přestože ministerstvo má k dispozici již podepsanou smlouvu? Pokud ne, proč 
se tak stalo v případě tohoto výběrového řízení? 

3) Zjišťuje ministerstvo financí původ peněz vítěze výběrového řízení, ze kterých 
je placena kupní cena (i.e. zda se nejedná o legalizaci výnosů z trestné 
činnosti)? Pokud ne, zjišťovalo původ peněz v případě tohoto výběrového 
řízení? 

K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 

Ve vztahu k bodu 1) a bodu 2) Vaší žádosti bylo vydáno rozhodnutí o částečném 
odmítnutí Vaší žádosti – č. j. MF-2096/2025/74-6. 

Co se týče bodu 3) Vaší žádosti, Ministerstvo financí konstatuje, že odpověď na oba 
Vaše dotazy je záporná. Ministerstvo financí není povinnou osobou ve smyslu § 2 
zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné 
činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů (tzv. AML zákon). 
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Ministerstvo financí tedy nemá pravomoc k tomu, aby prověřovalo, zda se u příchozích 
plateb jedná/nejedná o legalizaci výnosů z trestné činnosti. 

 

S pozdravem 
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